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UNIVERSIDADE FEDERAL DO AGRESTE DE PERNAMBUCO 

CONSELHO SUPERIOR PRO TEMPORE  
 
ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR PRO 

TEMPORE DO ANO DOIS MIL E VINTE 

Aos vinte e quatro dias do mês de julho, do ano dois mil e vinte, às quinze 

horas, na plataforma de reuniões virtual Google Meet (link: 

meet.google.com/stj-pzow-hbf), com base no Decreto Nº 10.416, de 7 de julho 

de 2020, da Presidência da República, teve lugar a II Reunião Extraordinária do 

Conselho Superior Pro Tempore da UFAPE, sob a presidência do Reitor Pro 

Tempore, professor Airon Aparecido Silva de Melo, contando com a presença e 

participação dos seguintes conselheiros: José Renato Correia Ferro, Emanuelle 

Camila Moraes de Melo Albuquerque Lima, Eudes da Silva Santos, Wellington 

Romero Serafim Freire, Tania Alen Coutinho, Fernando Ferreira da Silva Dias, 

Victor Netto Maia, Lucilene Simões Mattos, Gilmara Mabel Santos, Alberício 

Pereira de Araújo, Susineide Silva de Almeida Paes, Emmanuel Vieira da Silva, 

e Islene Catão da Silva; reunidos para tratar dos assuntos constantes na pauta, 

que foi convocada para versar exclusivamente sobre a Minuta de Resolução 

para auxílio emergencial aos alunos em período excepcional e da 

proposta de Calendário Acadêmico, voltado para o Período Letivo 

Excepcional - PLE (2020.3), fundado na Resolução Nº 004/2020, deste 

Conselho. Inicialmente, o presidente do Conselho pediu autorização aos 

membros deste órgão para os servidores Joselya Claudino de Araújo Vieira e 

Diego Guedes Rodrigues dos Santos, da área de assistência estudantil da 

UFAPE, participarem da reunião, para fazerem explanação sobre a proposta da 

referida Minuta sobre o auxílio emergencial voltado aos estudantes. O Pleno 

concedeu a participação de ambos. Em seguida, o presidente anunciou que a 

presente reunião trataria unicamente dos dois pontos de pauta, anteriormente 

comunicados. Depois, pediu para Joselya e Diego apresentarem a referida 

Minuta. E assim o fizerem. Ao término da apresentação, e mesmo 

paralelamente à apresentação, os conselheiros puderam opinar e sugerir 

alterações para a melhoria do documento, sempre observando a melhor forma 

de suprir as necessidades dos discentes, a serem atendidos pelo auxílio. Após 

o avanço da discussão em todo dessa Resolução, os dois servidores externos 

ao Conselho se retiraram. Foi gerada uma discussão interna no tocante a essa 

Minuta. Ao invés de votá-la neste momento, o presidente do Conselho sugeriu 

que se passasse para o próximo ponto de pauta, e depois retornaria para votar 

a matéria. E assim foi acatado pelos conselheiros. Dando sequência, a 

conselheira Emanuelle Camila Albuquerque fez a leitura e apresentação da 
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proposta de Calendário Acadêmico do Período Letivo Excepcional (2020.3). Ela 

dirimiu algumas dúvidas dos conselheiros e esclareceu alguns pontos do 

documento. Em seguida, o presidente do Conselho colocou em votação a 

citada proposta de Calendário do PLE, que foi aprovada por unanimidade. 

Retornando à discussão/apreciação da Minuta de Resolução 

para auxílio emergencial aos alunos em período excepcional, mais alguns 

membros fizerem ponderações sobre o documento. Ato contínuo, os 

conselheiros resolveram aprovar a proposta/Minuta de Resolução voltada para 

benefícios emergenciais de Inclusão Digital e de Enfrentamento à COVID-19 

para discentes da Graduação presencial da UFAPE, com as ressalvas 

sugeridas na reunião, que deveriam ser enviadas para o e-mail do Conselho 

Superior: consu@ufape.edu.br, na segunda-feira (27/07/2020). Daí, seriam 

enviadas para ao Setor de Assistência Social, para sistematização e finalização 

da Resolução e sua posterior publicação. Nada mais havendo a tratar, e 

terminada a reunião, a presente Ata foi lavrada por mim, Wagner Marques 

Cordeiro, secretário, e segue assinada por todos os presentes, abaixo 

registrados. 

 
Garanhuns, 24 de julho de 2020. 
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